Schedule 8 – United Way/Okotoks Partnership Committee (UWOP)

Committee Type	Governance
Purpose	The purpose of the United Way/Okotoks Partnership Committee is to sustain a partnership with the United Way of Calgary and Area, to oversee a community fundraising campaign and to distribute United Way funding to eligible organizations serving residents of Okotoks and surrounding area, according to identified community priorities.
Membership	 One (1) Council Representative and one (1) alternate Eight (8) Citizen Members (of which no more than 2 may be from the area surrounding Okotoks in the MD of Foothills)
Authority	The Committee will ensure that the terms of the Memorandum of Understanding between the Town and the United Way Calgary are met for fundraising campaigns and the distribution of annual funds to local agencies.
Term	Ongoing
Meeting Frequency	At least six (6) regular meetings of the Committee shall be held annually.